
Polovicu roka 2024 máme za se-
bou. Som nesmierne rád, že sa 
našej obci naďalej darí rozvíjať  
v dobrom tempe. Drobné úpravy 
a údržbu verejných priestranstiev 
prevádzame pravidelne, ale určite 
ku skrášleniu životného prostredia 
prispela aj výmena zábradlia na 
obecnom úrade a miestnej pošte, 
alebo výsadba desiatok kvetov.  
Dokončili sme work-outové ihrisko, 
ktoré je určené na cvičenie s vlast-
nou váhou a je umiestnené v dol-
nej časti Kostolnej ulice. Začali sme 

s výstavbou najväčšieho detského 
ihriska s názvom „Rodinka“ v na-
šej obci v priestoroch futbalového 
areálu. Najviac ma teší, že sme zís-
kali územné rozhodnutie na stavbu 
obecnej kanalizácie. Je to veľký 
míľnik vo veci výstavby tohto ná-
ročného a tak potrebného projek-
tu. Nasleduje práca s vybavením 
stavebného povolenia ale hlavne  
doriešenia zdroja financovania.  

Preto by som Vás chcel informo-
vať aspoň o približných termínoch 
výstavby resp. technických náleži-
tostiach. Ak sa bavíme o optimis-
tickom scenári s výstavbou kana-
lizácie sa počíta v rozmedzí rokov 
2025 – 2026. Potrvá približne 2 roky. 
Kanalizačná sieť bude gravitačná 
s tromi prečerpávacími stanicami. 
Počas výstavby bude potrebné 
počítať s náročnými podmienka-
mi a ťažko prístupnými miestnymi 
komunikáciami, keďže po väčšine 
ulíc sa pôjde stredom jazdného 
pruhu. Jednotlivé domácnosti sa 
budú napájať až po právoplatnom 
kolaudačnom rozhodnutí. Projekt 
rieši výstavbu prípojok len po hra-
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nicu pozemku (po oplotenie), ale 
zhotoviteľ bude ponúkať napájanie 
domácností za zvýhodnenú cenu. 

Touto cestou Vás preto chcem po-
žiadať,  aby ste spätne nezáväzne 
informovali obecný úrad o Va-
šom potencionálnom pripojení na 
obecnú kanalizačnú sieť, a to for-
mou návratky, ktorá tvorí súčasť 
Novín obce Čečejovce. 

Ďakujem za spoluprácu a súčasne 
prajem krásne a ničím nerušené 
pohodové leto, aby sme ho mohli 
stráviť v zdraví, v mieri, v pokoji,  
v kruhu rodiny a priateľov.  Záro-
veň prajem radostné prázdniny 
školopovinným deťom, veľa pek-
ných dovoleniek pre všetkých oby-
vateľov obce ale hlavne šťastné 
návraty domov. 

S úctou, Váš starosta, 

Milí obyvatelia
a priatelia!
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Milí čitatelia! Vieme, že človek je 
tvor spoločenský. Každý deň ži-
jeme v rôznych vzťahoch s ľuďmi 
okolo nás, či už sú to členovia rodi-
ny, blízki príbuzní, priatelia, kolego-
via alebo iní ľudia. V priebehu ko-
munikácie s inými ľuďmi v rôznych 
životných situáciách sa môže stať, 
že ľudia nám zo svojej slabosti, 
niekedy vedome a dobrovoľne, 
inokedy menej vedome, ale pred-
sa len slovami alebo činmi ublížia, 
niekedy nás zrania alebo nám 
dokonca spôsobia bolesť či ujmu. 
Človek za takých okolností môže 
mať ťažké srdce na druhého. Môže 
to v ňom vyvolať hnev alebo ešte 
horšie, nenávisť či pomstu voči 
druhému. V uvedených situáciách 
sa neraz môže zdať, že je ťažké 
či dokonca nemožné odpustiť. Ak 
niekto nechce odpustiť, často je 
nahnevaný na tú osobu, ktorej 
nechce odpustiť. Niekedy sa môže 
dokonca nielen hnevať, ale aj priať 
druhému zlé veci alebo ho dokon-
ca nenávidieť. Tieto pocity a myš-
lienky, tento nahnevaný stav mys-
le, ak sa predlžujú, pomaly, ale isto 
pôsobia ako jed nielen na dušu 
človeka, ale aj na jeho telo. V kaž-

Oslobodzujúca a 
uzdravujúca moc 
odpustenia
dom prípade ten, kto prechováva 
zášť, hnev či nenávisť voči druhé-
mu, škodí predovšetkým sám 
sebe. V súčasnosti existuje viac 
vedeckých výskumov, ktoré do-
kazujú, že pretrvávajúce negatív-
ne emócie majú škodlivý vplyv na 
duševné a fyzické zdravie človeka. 
Jestvujú takzvané psychosoma-
tické ochorenia, čo znamená, že 
mnohé orgánové poruchy môžu 
mať pôvod v duševných problé-
moch alebo ťažkostiach. Takéto 
telesné ochorenia môžu byť spô-
sobené aj neschopnosťou alebo 
neochotou odpustiť a dlhodobým 
prechovávaním hnevu, zášti  či 
nenávisti. A v takýchto prípadoch 
nestačí liečiť organickú chorobu, 
ale treba odstrániť problém v jeho 
koreni, t. j. v duši. Michael S. Barry 
po vyčerpávajúcom lekárskom, 
teologickom a sociologickom 
výskume a klinických skúsenos-
tiach v Amerických centrách pre 
liečbu rakoviny (CTCA) dospel k 
prekvapujúcemu objavu: imunit-
ný systém, uzdravenie a odpus-
tenie spolu veľmi úzko súvisia. O 
svojich skúsenostiach napísal vo 
svojej knihe The Forgiveness Pro-
ject (Projekt odpustenia). Tvrdí, že 
negatívne pocity, prechovávanie 
zášti a nenávisti spôsobujú chro-
nickú úzkosť, ktorá nevyhnutne 
vedie k zvýšeniu hladiny adrenalí-
nu a kortizolu. Tým sa znižuje pro-
dukcia prirodzených zabíjačských 
buniek v tele, ktoré sú základom 
boja organizmu aj proti rakovine. 
Inými slovami, častý hnev či dl-
hodobé neodpustenie a nenávisť 

oslabuje imunitný systém človeka 
a vystavuje ho ochoreniu. V Bar-
ryho prieskume medzi pacientmi s 
rakovinou sa 61 % z nich priznalo, 
že nie sú schopní niekomu odpus-
tiť. Ale tí, ktorí odpúšťajú zo srdca, 
zažívajú pokoj a rýchlejšie sa zo-
tavujú. Eduardo Valseca bol une-
sený v Mexiku v roku 2007. Takmer 
osem mesiacov ho držali v zajatí, 
hladoval a bol vystavený kruté-
mu, ponižujúcemu psychickému 
a fyzickému týraniu. Únoscovia 
medzitým požadovali stále vyššie 
výkupné. Jeho manželka Jayne 
Garcia Valseca dlho bojovala a 
nakoniec Eduarda vyslobodila. Vo 
svojej knihe Máme vášho manže-
la rozpráva o mesiacoch boja a 
utrpenia a o tom, ako ju zožieral 
hnev. Hoci bol jej manžel už na 
slobode, nedokázala sa vyhnúť 
spomienkam na negatívne uda-
losti a neustále ju trápila túžba 
po pomste. „Vedela som, že stres 
naruší môj imunitný systém, ne-
prekvapilo ma, keď mi povedali, že 
mám rakovinu prsníka v štvrtom 
štádiu,“ píše. Jayne vyhľadala po-
moc v onkologickom centre, ale aj 
u doktora Michaela Barryho. Jay-
ne sa usilovala o odpustenie tromi 
spôsobmi: písala listy únoscom, 
modlila sa za nich a snažila sa na 
nich myslieť s empatiou. „V mysli 
som si ich predstavovala ako deti, 
jedno po druhom. Snažila som sa 
predstaviť si, čím museli prejsť, aby 
sa stali tým, čím sa stali, a čo uro-
bili mne a mojej rodine. A zrazu 
som pocítila obrovskú úľavu. Bolo 
to ako tona tehál, akoby zo mňa 
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v okamihu spadla ťarcha celé-
ho sveta. Keby som sa nenaučila 
odpúšťať, možno by som dnes už 
nežila,“ - píše. Neuvedomujeme 
si, aké ťažké bremeno predsta-
vujú hnev a nenávisť, kým sa ich 
nezbavíme. Kresťan verí v Ježiša, 
ktorého vyznáva nielen ako Syna 
človeka, ale aj ako Syna Božieho. 
Ježiš učí o potrebe odpustenia a 
dáva príklad odpustenia vo svo-
jom vlastnom živote. V modlitbe 
Otčenáš, ktorú Ježiš naučil svo-
jim učeníkom, je prosba: „Otče, 

odpusť nám naše viny, ako aj my 
odpúšťame svojim vinníkom“ (Mt 
6, 12). Ďalej Ježiš tvrdí: „Lebo ak 
vy odpustíte ľuďom ich poklesky, 
aj váš nebeský Otec vám odpus-
tí. Ale ak vy neodpustíte ľuďom, 
ani váš Otec vám neodpustí vaše 
hriechy“ (Mt 6, 14 - 15). „Vám, kto-
rí ma počúvate, hovorím: Milujte 
svojich nepriateľov, robte dobre 
tým, čo vás nenávidia. Žehnajte 
tým, čo vás preklínajú a modlite 
sa za tých, čo vás potupujú!“ (Lk 6, 
27-28). „Ale ak vstanete modliť sa, 

odpustite, ak máte niečo proti nie-
komu, aby aj vám váš Otec, kto-
rý je na nebesiach, odpustil vaše 
hriechy“ (Mk 11, 25). Ježiš, ktorý bol 
ukrižovaný a prebodnutý za naše 
hriechy, sa z kríža modlil k Bohu: 
„Otče, odpusť im, lebo nevedia, čo 
robia“ (Lk 23, 34). Odpustenie vždy 
prináša požehnanie, oslobodenie 
a uzdravenie tým, ktorí sú ochotní 
a schopní odpúšťať.

- Zsolt Fedorka, rímskokatolícky farár -

Viera / ZŠ s MŠ 

Základná škola s materskou ško-
lou v Čečejovciach je miestom, 
kde sa formujú nielen vedomosti, 
ale aj talenty a schopnosti žiakov. 
Deti sa v školskom období začí-
najú zoznamovať s rôznymi ak-
tivitami a objavujú svoje záujmy. 
Naša škola má širokú škálu mimo-
školských aktivít, krúžkov a nechý-
bajú ani súťaže, ktoré umožňujú 
žiakom prejaviť svoje nadanie a 
získať cenné skúsenosti a seba-
dôveru. Dôležitým aspektom je aj 
podpora a povzbudenie zo strany 
učiteľov a rodičov. Učitelia často 
identifikujú talenty a záujmy svo-
jich žiakov a poskytnú im možnos-
ti na rozvíjanie ich potenciálov v 
rozmanitých oblastiach, čo im po-
skytuje silný základ pre ich budúce 
úspechy. Dôkazom toho sú nielen 
krásne recitačné, tanečné či spe-
vácke vystúpenia detí MŠ a žiakov 
ZŠ na Vianočnej akadémii ako aj 
na akadémii ku Dňu matiek, ale i 
úspechy v rozmanitých súťažiach.

Rozvíjame talenty 
Z vedomostných súťaží za druhý 
polrok spomenieme úspechy 
žiakov v okresných kolách, a to:
Soňa Turňanská zo 7.A triedy  
1. miesto a postup na krajské kolo 
v Biologickej olympiáde, kde bola 
úspešnou riešiteľkou na 5.mieste, 
Dávid Šváb z 5.A triedy 1. miesto v 
recitačnej súťaži Šaliansky Maťko, 
Nikolas Milčák z 3.A trie-
dy 2. miesto v Pytagoriáde, 
Juraj Podracký z 8.A triedy 
3. miesto a postup na krajské 
kolo v Geografickej olympiáde. 

Zo športových súťaží v okres-
nom kole v atletike starších žia-
kov a žiačok v Moldave nad 
Bodvou získalo družstvo diev-
čat Nela Ujcová, Viktória Ju-
hásová, Petronela Bodnárová 
(všetky 9.B), Karin Ujcová (8.A), 
Soňa Hintošová a Sofia Pet-
rová (obe 6.B) krásne 3.miesto.

V krajskom kole detskej atletiky 
v Moldave nad Bodvou v mlad-
šej kategórii získali Dávid Onda, 
Karolína Sedláková, Timon 
Sakmar ( všetci 2.A) a Damián 

Németh (2.B) 3.miesto a v star-
šej kategórii žiaci Šimon Varga 
(5.A), Maroš Varga (2.A), Zina 
Feteriková (4.A), Júlia Marcinčá-
ková (4.A), Samuel Šoltés (3.A) 
a Nikolas Milčák (3.A) vybojovali  
2. miesto a postup na Celosloven-
ské finále detskej atletiky P-T-S do 
Banskej Bystrice, kde sa napokon 
umiestnili na krásnom 11. mieste.

Do celoslovenského finále v Čo-
koládovej tretre v Košiciach sa 
prebojovali traja žiaci našej ško-
ly Zina Feteriková (4.A), Ma-
roš Varga (2.A) a Šimon Varga 
(5.A). A práve Šimon Varga získal  
10. miesto v behu na 300 m a to 
mu zaručilo postup na medziná-
rodné kolo do Ostravy, kde si vybo-
joval 7. miesto v hode wortrexom.

Škola je miestom, kde je dôležité 
nielen čo sa učíme, ale aj ako sa 
učíme a ako podporujeme a roz-
víjame záujmy žiakov. Flexibilita 
učiteľov, učebné prostredie a pod-
pora individuálnych talentov  sú 
kľúčom k úspechu našich žiakov.

- ZŠ s MŠ -
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Harangó / Csemadok

Zo života 
Csemadoku
Konferencia regionálneho výboru 
Csemadok pre Košice-okolie sa 
konala 3. februára 2024 v Molda-
ve nad Bodvou. Naša delegácia 
sa pravidelne zúčastňuje tohto 
podujatia, keďže hlavným bodom 
programu je vyhodnotenie uply-
nulého roka a oboznámenie sa s 
podujatiami plánovanými na ten-
to rok.  Pri referátoch okolitých zá-
kladných organizácií sme vôbec 
nezostali v hanbe, pretože naša 
organizácia prežíva veľmi aktívne 
obdobie.

10. februára 2024 sme oslávili 35. 
výročie založenia našej spevác-
kej a činohernej skupiny, ktorú 
až do dnešného dňa vedie Mária 
Šnírová. Za uplynulé obdobie sa 
skupina zúčastnila nespočetné-
ho množstva podujatí a súťaží. 

Jej repertoár tvorí bohatá zbier-
ka piesní a divadelných scénok, 
ktorými mnoho rokov zabávala 
a dodnes zabáva obecenstvo na 
rôznych podujatiach. Počas mno-
hých vystúpení postupne vznikali 
a upevňovali sa priateľské vzťa-
hy s členmi speváckych súborov 
pôsobiacich v okolitých dedinách. 
Oslavu nášho jubilea poctili svojou 
prítomnosťou spevácke skupiny 
Napsugár z Janíka, Tüzikék z Deb-
rade a skupina z Rešice, ako aj só-
listi András Demko, Gyula Rezes, 
Ida Szitás, ktorí svojimi vystúpe-
niami spestrili náš slávnostný ga-
laprogram. Uznanie nám prejavili 
aj zástupcovia regionálneho vý-
boru György Bubenkó, predseda, 
Jenő Csoltkó a László Mihályi Mol-
nár, členovia, Imre Zborai, tajom-
ník výboru ako aj Ladislav Dringuš 

a Roland Pelegrin, predstavitelia 
samosprávy obce.

15. marca sa konali už tradičné 
veľkonočné remeselné dielne a 
trhy. Podujatie sa teší čoraz väčšej 
obľube a stáva sa zaujímavým pre 
návštevníkov rôznych vekových 
kategórií. 

Aj tento rok sme spomínali na re-
volúciu a boj za slobodu v rokoch 
1848/49. Slávnostný príhovor pred-
niesli Tímea Krcho Géresi a Zsolt 
Fedorka - predstavitelia cirkví ako 
aj György Bubenkó, predseda re-
gionálneho výboru a Emőke Bá-
nyász, predsedníčka miestnej or-
ganizácie. Kultúrnym programom 
prispela naša spevácka a činoher-
ná skupina, ktorá zaspievala tra-
dičné košútovské piesne, „Národ-
nú pieseň“ recitoval Dávid Feterik.

Prvýkrát sme usporiadali stretnu-
tie čitateľov so spisovateľom. 12. 
apríla predstavil svoje diela spiso-
vateľ Tibor Szomolai, ktorého pú-
tavá prednáška skutočne zaujala 
prítomných. Na konci stretnutia 
bolo možné zakúpiť predstavené 
knihy aj s venovaním od autora.

Pri príležitosti 75. výročia zalo-
ženia organizácie Csemadok sa 
konalo slávnostné zasadnutie re-
gionálneho výboru Csemadok 
Košice-okolie v kultúrnom dome 

v Moldave nad Bodvou, na kto-
rom sa odovzdalo 75 ocenení na 
základe návrhov okolitých zák-
ladných organizácií. Cenu „Za ver-
nosť“ udelili aj obyvateľom našej 
obce - Emőke Bányász, Helene 
Juhásovej, Blažejovi Pelegrino-
vi, Štefanovi Petrikovi a Márii Ta-
káčovej - za dlhoročnú prácu vo 
vedení organizácie a v speváckej  
a činohernej skupine.

Naša skupina sa zúčastnila súťaže 
vo varení, ktorá sa konala v Bu-
dulove v rámci osláv dňa detí pod 
názvom  Lake Fest dňa 2. júna 
2024. Guľáš sa perfektne vydaril a 
minul sa do poslednej kvapky. 

Členovia základnej organizácie sa 
prezentovali aj v Košiciach, v Re-
šici a v Janíku na spomienkových 
podujatiach pri príležitosti Dňa 
národnej spolupatričnosti. Výročie 
trianonskej mierovej zmluvy, pod-
písanej 4. júna 1920, bolo v roku 2010 
vyhlásené za Deň národnej spolu-
patričnosti. Spomienkové stretnu- 
tie v Košiciach obohatila Emőke 
Bányász recitáciou básne a spe-
vácka skupina sa predstavila kytič-
kou piesní na podujatí v Rešici. 

Lúčime sa ... 
    
14. februára 2024 vo veku 70 ro-
kov nás navždy opustila Alžbeta  

Hozová, dlhoročná členka organi-
zácie Csemadok  ako aj  spevác-
kej skupiny. Jej pamiatku si na-
vždy uchováme v našich srdciach. 
Nech odpočíva v pokoji!

- Emőke Bányász -
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Zo života klubu Harangó
Dňa 17. februára 2024 bilancovali 
dôchodcovia svoju činnosť za rok 
2023. Na posedení sme pozdravili 
jubilantov a medzi nimi aj „zlatý“ 
manželský pár – manželov Siko-
rových. Zlatým klincom posede-
nia bola tombola. Touto cestou 
ďakujeme všetkým sponzorom 
za poskytnuté ceny. 8. marca 

sme oslávili MDŽ, kde boli naše 
členky obdarené kvetom a slad-
kosťou. Príjemne nás prekvapil 
pán starosta, ktorý nám v mene 
obecného úradu odovzdal čer-
venú ružu, ktorá nikdy nezvädne. 
Tešíme sa už na letné kúpanie.

- Šarlota Pelegrinová -

Naša obec sa nesmierne teší  z kaž- 
dého svojho novonarodeného ob-
čana, preto každoročne organizu-
je slávnostné uvítanie detí do živo-
ta obce. V minulom roku pribudlo 
do našej rodiny Čečejovčanov  
17 krásnych detí – 5 dievčat a 12 
chlapcov. Starosta obce privítal 
našich nových občanov v sprie-
vode svojich rodičov a rodinných 
príslušníkov stredu 21. februára  
v kultúrnom dome. 
Na úvod sa básničkami a pesnič-
kami prihovorili ich starší kamaráti 
– žiaci miestnej základnej školy. Po 
slávnostnom príhovore starostu 
obce rodičia prevzali pamätný list, 
darček od obce a podpísali zápis 
v pamätnej knihe. Veríme, že naša 
obec bude pre nových občiankov 
dobrým a bezpečným miestom. 
Prajeme si, aby tu veselo pobeho-
vali, hrali sa na detských ihriskách, 
rástli v škôlke, škole a dúfame, že 
mnohí ostanú žiť v našej krásnej 
obci a založia si svoje rodiny. 

		  - OcÚ -

Uvítanie detí  
do života
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Nástenka

Deň 
matiek
Pri príležitosti Dňa matiek staros-
ta obce pozdravil dôchodkyne – 
mamky, babky, prababky – žijúce 
v našej obci. 

-OcÚ-

Upracme 
si našu 
obec
Pravidelné jarné upratovanie obce 
sa konalo 22. marca 2024 a zúčast-
nili sa ho žiaci, učitelia miestnej zák-
ladnej školy a dobrovoľníci občian-
skeho združenia Save Nature by 
Čivas. Podobne ako po minulé roky, 
aj tentokrát pozbierali množstvo 
odpadu na verejných priestran-
stvách ako aj v blízkom okolí obce. 

-OcÚ-

Street 
workout

Priaznivcov športu a obyvateľov s 
chuťou cvičiť určite potešilo, že v 
našej obci sa vytvorila ďalšia mož-
nosť  uskutočňovania pohybových 
aktivít.  V dolnej časti Kostolnej uli-
ce, vedľa oddychovej zóny, vyrást-
lo úplne nové workoutové ihrisko. 
Street workout je spôsob cvičenia 
v exteriéri, pri ktorom sa využíva 
najmä váha vlastného tela. Cviče-
nie je zaujímavejšie najmä vďaka 
tomu, že neprebieha medzi ste-
nami telocvične či posilňovne, ale 
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Občianske združenie Fit-klub RAY 
oslávi v roku 2024 okrúhle 20. výročie 
svojho založenia. Projekt posilňovne v 
Čečejovciach začal svoju dlhoročnú 
púť v časti priestorov bývalej kotolne 
kultúrneho domu. Začiatky boli nao-
zaj skromné. Jedna miestnosť pre-
najatá od obce so zväčša podomác-
ky vyrobeným vybavením a strojmi. 
Fit-klub RAY založili piati zakladajú-
ci členovia v roku 2004, ktorým sa 
vďaka ich odhodlanosti a športové-
mu nadšeniu podarilo projekt nielen 
úspešne spustiť, ale aj rozvíjať a zve-
ľaďovať v súlade s princípom nezisko-
vosti, kedy všetky príjmy organizácie 
sú spätne investované do strojového 
vybavenia, úpravy priestorov a iných 
prevádzkových nákladov. 

Medzi najvýznamnejšie míľniky fun-
govania klubu zaraďujeme: rozšírenie 
priestorov o ďalšiu miestnosť (2006), 
kúpa veľkej štvorveže (2009), niekoľ-
konásobná záchrana posilňovne po 
jej vytopení spodnou a dažďovou vo-
dou (najmä roky 2010 a 2019), obsta-
ranie protismerných kladiek (2012), in-
štalácia kamerového systému (2013), 
nové osvetlenie a gumená podlaha 
(2014), rozšírenie o nové priestory na 
poschodí (2017), inštalácia umývadla 
a WC (2018), kompletná rekonštruk-
cia podláh, stien (2019), prístrojová 
obmena väčšieho rozsahu (2024). 
Nami poskytované služby oceňujú v 
súčasnosti všetci športovci vyznáva-
júci silový ako aj kardio tréning.
Počet aktívnych cvičencov sa postup-
ne rozrastal. Bránami klubu prešlo v 
priebehu  dvadsiatich rokov množ-
stvo domácich cvičencov ako aj cvi-

čencov zo všetkých okolitých obcí. 
Teší nás, že služby posilňovne využí-
vajú prevažne domáci cvičenci, ktorí 
tvoria asi 75 % návštevnosti. Z dôvodu 
mimoriadneho vyťaženia priestorov 
najmä v čase medzi 16 hod. a 20 hod. 
a veľkého záujmu o služby, musel klub 
v priebehu posledného obdobia pri-
stúpiť k obmedzovanou počtu cvičen-
cov, ktorý nemajú trvalý pobyt v obci. 
Domáci cvičenci sú pred ostatnými 
uprednostňovaní, čo sa týka prijíma-
nia medzi cvičencov ako aj nižšími 
tréningovými cenami.

V záujme snahy o ďalší kvalitatívny 
rozvoj posilňovne, bol klub nútený s 
účinnosťou od 1.1.2024 prijať aktualizo-
vaný cenník služieb, ktorý v porovna-
ní s posledným cenníkom z roku 2017 
upravil štruktúru ako aj ceny vstup-
ných paušálov. Tie sú v súčasnosti 
rozdelené do dvoch kategórií: Čeče-
jovčan a Hosť, pričom na líšia cenou. 
Výška paušálu sa odvíja jednak od 
trvalého pobytu cvičenca a zároveň 
od mesiaca, v ktorom cvičenec absol-
vuje svoj prvý tréning. Prihlásenie sa 
medzi cvičencov prebieha výhradne 
elektronicky a žiadatelia o informácie 
nám môžu napísať na e-mailovú ad-
resu: fitklubray@gmail.com. Posled-
nými novinkami sú nové stroje obsta-

rané v roku 2024: posilňovací stroj na 
ramená, posilňovací stroj 2v1 na prsia 
a chrbát, leg press na precvičovanie 
dolných končatín.

Členovia klubu v spolupráci so staros-
tom obce ako aj poslancami obec-
ného zastupiteľstva majú v rámci ví-
zie rozvoja klubu a podpory športu v 
obci, záujem o rozšírenie priestorov o 
ďalšiu miestnosť v priebehu roka 2024. 
Veríme preto, že sa nám spoločnými 
silami podarí priestory rozšíriť a vhod-
ne ich upraviť na tréningové účely.

Záverom by som sa chcel v mene 
svojom ako aj v mene všetkých čle-
nov klubu a športových nadšencov 
poďakovať Čečejovčanom, ktorí nám 
počas uplynulých 20-tich rokov ak-
tívne a neúnavne pomáhali. História 
hovorí za všetko. Podpora športu a 
prevencie je pre nás prvoradá. Čeče-
jovce sa stali jednou z mála obcí, kto-
ré sa starajú o svojich obyvateľov a 
podporujú všestranné športové akti-
vity založené na princípe neziskovosti. 
Verím, že spoločnými silami sa nám 
podarí klub v ďalšom období naďalej 
rozvíjať, zveľaďovať a neustále skvalit-
ňovať v prospech našich obyvateľov.

- Peter Dringuš, predseda klubu -

Fit-klub RAY má  
už neuveriteľných  
20 rokov

vo vonkajšom prostredí. Workout 
konštrukcia ponúka možnosť ši-
rokej škály cvikov a prispieva k 
zlepšeniu fyzickej kondície  ako 
aj psychickej pohody. Tento druh 
tréningu je určený pre športovcov, 
staršie deti, dospelých a seniorov. 

Samotné ihrisko tvorí certifikova-
ná  konštrukcia z ocele vo farbách 
obce. Je možné na nej cvičiť rôzne 
cviky vlastnou váhou. Má aj lano 
na šplhanie a kruhy na zavesenie 
sa. Stavebné práce  vykonali za-
mestnanci registrovaného sociál-

neho podniku Villa Cech, s.r.o. Vý-
stavba obecného workoutového 
ihriska bola realizovaná s finanč-
nou podporou  Fit klubu RAY, ktorý 
v tomto roku oslavuje 20. výročie 
svojho založenia.

-OcÚ-

Peter 
Kocai 

Peter Kocai sa narodil 31. júla 1974. 
Detstvo a mládenecké roky prežil v 
Čečejovciach, jeho rodičia a brat tu 
žijú dodnes. Je otcom jedného dieťaťa 
– syna Petra, ktorý kráča v otcových 
šľapajách, je taktiež veľmi kreatívny, 
pekne kreslí a maľuje. Jeho život, rodi-
na a práca sú už skoro 30 rokov zvia-
zané s Košicami. Priznám sa, s jeho 
menom som sa stretla úplne náhod-
ne, keď na jednej zo sociálnych sietí sa 
objavil záber z jeho nedávnej výstavy 
v Pamätnom dome Rodošto v Koši-
ciach. Fotografia ma natoľko zaujala, 
že som sa s ním skontaktovala a jed-
ného dňa sme sa zišli v reštaurácii ne-
ďaleko jeho ateliéru. Pri chutnej večeri 
a káve som vyzvedala o jeho živote 
a práci. Spoznala som v ňom veľmi 
hodnotnú osobnosť, bezprostredné-
ho a priateľského človeka. Aj náš roz-
hovor prebiehal v takejto atmosfére. 

Peter, bola by som rada, keby si 
zaspomínal na svoje detstvo ... kto 
a kedy objavil tvoj talent v oblasti 
výtvarného umenia?
Moja mamka mala vždy vycibrený 
vkus, má rada pekné, zaujímavé a 
nevšedné veci. Myslím, že ona bola 
prvá, ktorá si všimla, že pekne kreslím 
a bolo by vhodné, aby som rozvíjal 
svoje schopnosti. Práve preto ma za-
písala do výtvarného odboru Základ-
nej umeleckej školy v Moldave nad 
Bodvou. Pán učiteľ Pira na miestnej 
základnej škole nielenže videl vo mne 
fantáziu, ale snažil sa, aby som spo-
znal aj iné oblasti výtvarníctva - rôz-
ne techniky zobrazovania, nielen na 
papieri, ale aj tvorenie foriem, mode-
lovanie. Oboznámil ma aj so základmi 
fotografovania. Bol som členom  foto-
grafického aj výtvarného krúžku. Zú-
častňoval som sa rôznych súťaží a ča-
som začali prichádzať prvé úspechy.

Akou technikou si vtedy tvoril?
Ničím som sa vlastne nelíšil od svo-
jich rovesníkov, používal som hlavne 
farebné ceruzky, pastelky, uhlík, pero 
a vodové farby. Vďaka pánovi učite-
ľovi som vyskúšal aj tvorbu na väčšej 
ploche, a to kresbu kriedou na asfalt. 
Skúšal som aj modelovanie plas-
telínou. Vytváranie foriem a tvarov 
ma tiež zaujalo, rád som pracoval s 
moduritom a išlo mi to celkom dobre.  
Teraz si však myslím, že prostredníc-
tvom kresieb a malieb som v tom čase 
vedel lepšie vyjadriť svoje predstavy.

Aké si mal plány pred ukončením 
základnej školy? Chcel si sa stať 
slávnym maliarom?
Vôbec nie. Mal som oveľa prozaickej-
šie plány. Chcel som sa stať vojakom, 
lákali ma vzdušné sily.

Takže tento sen sa Ti nesplnil?
Splnil, no iba čiastočne... Po ukonče-
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ní základnej školy som študoval na 
strednej odbornej škole strojníckej, 
maturoval som v roku 1992. Aj počas 
štúdia  som však zostal verný výtvar-
níctvu, naďalej sa mi venoval pán uči-
teľ Pira. Zároveň ma upútalo aj niečo 
iné – modelárstvo. Skladanie lieta-
diel, lodí a iných predmetov, ktorých 
čiastočky boli z umelej hmoty alebo 
z dreva. Keď som zostavil ten-ktorý 
model, následne som ho aj vyma-
ľoval, aby vyzeral presne tak ako v 
skutočnosti. Potom prišla základná 
vojenská služba, teda istým spôso-
bom som vyskúšal aj vojenský život. 
Dokonca som ukončil aj dôstojnícku 
školu v Martine, kde som získal hod-
nosť poručíka. Takže preto je tento 
sen splnený iba čiastočne a nie úplne 
tak, ako som plánoval.

Aká bola ďalšia etapa Tvojho  
života?
V rokoch 1994-2010 som bol zamest-
naný v SPP, a.s., ale maľovanie som 
ani v tomto období neodsunul na 
vedľajšiu koľaj. Vo voľnom čase som 
veľa tvoril, najmä na objednávky. Boli 
to hlavne olejomaľby – krajinky, por-
tréty, sakrálne maľby.  Od roku 2009 
som pôsobil aj ako autodizajnér. Za-
oberám sa aj sochárstvom. Bol som 
spoluautorom busty hradného ka-
pitána Istvána Dobó-a , ktorá zdobí 
budovu Univerzity v Miskolci a patrí 
medzi moje najznámejšie diela.

Ktoré umelecké obdobie má alebo 
malo vplyv na Tvoju tvorbu? Veľkí 
klasici alebo skôr tvorcovia moder-
nej doby?
Jednoznačne klasici. A hlavne obdo-
bie renesancie a klasicizmu. V rene-
sančnom maliarstve ma najviac za-
ujala perspektíva a priestorovosť pri 
zobrazovaní ľudského tela. V tomto 
období  tvorili Michelangelo, da Vin-
ci, Raffaelo... Klasicizmus predstavu-
je významnú inováciu v porovnaní 
s predchádzajúcim umeleckým ob-

dobím. V dielach klasicistických ma-
liarov sa objavujú znaky antického 
sveta. A mňa tento svet nesmierne 
zaujíma. Precizita, miery, pomery a 
jemnejšie kontrasty farieb sú taktiež 
typické pre toto obdobie.

Čomu sa venuješ v súčasnosti?
Po dopravnej nehode v roku 2006 
sa zmenil môj vzťah k životu, čo sa 
odzrkadľuje aj v mojich dielach. Veľ-
mi ma očarila krása nerastov, ich sila, 
liečivý účinok, lesk, farba, ba dokon-
ca ich prierez. Preto ich často apliku-
jem na svojich dielach, čím získajú 
trojrozmerný efekt. Veľmi sa mi páči 
zlato, o čom svedčia aj diela z mojej 
poslednej výstavy. Zlato odzrkadľuje 
silu, teplo, krásu a vznešenosť Sln-
ka. Pre mňa je „farbou farieb“, ktorá 
dodáva energiu, zdravie, život a po-
vznesie náladu človeka. Túto sériu, 
ako nový maliarsky smer, som nazval   
GOLDIZMUS. Je to vlastne nový ume-
lecký smer a všetko nasvedčuje tomu, 
že som jeho priekopníkom, zaklada-
teľom. K vytvoreniu týchto diel som 
použil skutočné zlato, skutočné ne-
rasty, drahokamy a polodrahokamy.

Kde Ťa mohli vidieť priaznivci vý-
tvarného umenia doteraz? 
Svoje diela som vystavoval už na 
mnohých miestach doma aj v zahra-
ničí, v Maďarsku, Čechách, Nemecku 
a v Spojených štátoch a samozrejme 
aj prostredníctvom internetu.

Ľudia so vo svojom voľnom čase ve-
nujú výtvarnému umeniu ako svojej 
záľube. Akú záľubu má výtvarník?
Áno, aj ja mám svoje záľuby. Patria 
medzi ne divadlo a hudba, ale zaují-
mam sa aj o históriu, prírodné vedy  
a astrológiu.

Aké sú Tvoje plány do blízkej budúc-
nosti, na čom pracuješ a kde môže-
me vzhliadnuť Tvoje diela?
Nepretržite pracujem vo svojom ate-

liéri, moju tvorbu môžu záujemcovia 
sledovať okrem iného aj na sociál-
nych sieťach. Momentálne tvorím 
nové „Slnko“ a samozrejme chystám 
aj výstavy : v septembri na bratislav-
skom hrade, koncom októbra v Prahe 
(Obecní dům) a v jesennom období 
bude výstava aj Košiciach, na ktorú 
srdečne očakávam každého. Počas 
predchádzajúceho obdobia som vy-
tvoril vyše tristo obrazov, z ktorých 
sa mnohé predali. Snáď by som ešte 
spomenul, že v publikácii „Encyklo-
pédia osobností Českej a Slovenskej 
republiky“ sa nachádza zmienka o 
mojom živote a tvorbe, na čo som sa-
mozrejme veľmi hrdý.

V mene čitateľov, hlavne Čečejovča-
nov, ako aj v mene svojom Ti želám 
veľa vytrvalosti, chuti do práce, bo-
hatú „úrodu“ diel, mnoho príležitostí 
na ich prezentáciu a k tomu všetké-
mu hlavne veľa zdravia. Myslím, že 
v mene nás všetkých môžem pove-
dať, že sme na Teba hrdí. Ďakujem 
za rozhovor.

- Emőke Bányász -

12. 13.
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Patrik 
Hegedűs 

Patrik Hegedűs, mladý obyvateľ na-
šej obce je študentom 6. ročníka 
osemročného Gymnázia Štefana 
Moysesa v Moldave nad Bodvou. Zá-
roveň je aj členom robotického tímu 
tejto školy, ktorý dosahuje pekné vý-
sledky  na regionálnej i celoslovenskej 
úrovni. Po úspechu na národnom finá-
le dokonca mali možnosť reprezento-
vať Slovensko aj na svetovom šampi-
onáte Western Edge Open v Kalifornii 
v USA, kde získali hneď dve trofeje.

Patrik, kedy si zistil, že Ťa láka svet 
techniky resp. informatiky? 
Tento svet a smer ma úplne nelá-
ka, beriem ho skôr ako hobby. Rád 
sa učím nové veci a som vďačný 
za možnosti, ktoré mi to umožňujú.

Kto sa Ti venoval, usmerňoval, po-
máhal Ti spoznať základy informa-
tiky a programovania?
Pri tomto musím určite oceniť  našu 
profesorku Gymnázia Štefana 
Moysesa v Moldave nad Bodvou,   
RNDr. Gabrielu Kövesiovú, ktorá mne, 
ale aj všetkým mojim spolužiakom 
dala túto príležitosť a základ, na ktorý 
sme potom mohli stavať a pracovať 
na sebe. Práve ona nám pomoh-
la spraviť ten prvý krok a vykročiť 
aj do tohto fascinujúceho priestoru.

Na súťažiach sa pracuje v tímoch. 
Vyhovuje Ti tento systém práce? 
Ako sa dá všetko zladiť, keď musí 
spolupracovať viac osôb a dosiah-
nuť spoločný cieľ?

Je to tak, že súťaže vyžadujú spo-
luprácu, ale myslím si, že práve toto 
je ich výhoda. Určite nám pomáha 
aj to, že sa už s členmi môjho tímu 
poznáme roky, vieme čo od druhé-
ho čakať a ako kto funguje. Každý 
z členov prináša nejakú unikátnu 
stránku a toto nás posúva vpred. 

Ste na súťažiach časovo limitovaní?  
Vznikajú z tohto dôvodu stresové 
situácie?
Pri príprave na súťaž máme pomerne 
veľa času, avšak v poslednej dobe sa 
stáva viac a viac populárnejšou časť, 
kde organizátori zadajú úplne nové 
zadania a úlohy a máme iba pár ho-
dín na vyriešenie týchto výziev. Pri tej-
to časti je ten stres fakt vyšší, a mnoho 
tímov ju práve preto nemá rado. Náš 
tím však v tomto exceluje, ako sme 
predviedli aj v Kalifornii, kde sme prá-
ve v tejto časti získali zlatú medailu.

Ako vlastne taká súťaž prebieha?
Každá súťaž je iná, či už zadaním 
alebo prípravou. Všeobecne, dosta-
neme zadanie online, kde sú rôzne 
modely a plocha na ktorej sa súťaží. 
My máme potom pár mesiacov na to, 
aby sme postavili a naprogramova-
li robota, práve na riešenie určitých 
zadaní na tej ploche. Zbierame body 
a tím, ktorý za čas (väčšinou 2 mi-
núty), získa najviac bodov, vyhráva.

Určite si sa zúčastnil viacerých sú-
ťaží. Aké úspechy ste s tímom do-
siahli?
Náš najväčší úspech sme dosiahli 
na robotickej súťaži FLL (First Lego 
League)  Western Edge Open v Ka-
lifornii, kde sme získali prvé miesto 
v kategórii On The Spot a ocenenie 
Motivate Award. Súťaže sa zúčast-

nilo 90 tímov z celého sveta a my 
sme boli jeden z dvoch, ktorý získa-
li dve ceny. Pred nami sa to nikomu 
zo Slovenska a Európy nepodarilo. 
Boli sme jedným z mála európskych 
tímov, ktorý sa tam vôbec dostali 
a tešíme sa, že sa nám takto darilo. 
Mimo toho sme sa zúčastnili viace-
rých iných súťaží, aby som vymeno-
val aspoň niektoré: WRO (World Ro-
bot Olympiad)- kde nám s 3. miestom 
na národnom kole tesne ušiel postup 
do Dánska a súťaž TRD (Trenčiansky 
robotický deň) s druhým miestom.

Predpokladám, že najväčším zážit-
kom bola celosvetová súťaž v Kali-
fornii. Čo všetko ste tam zažili?
Mali sme príležitosť vidieť USA a 
mesto Los Angeles. Bol to veľký záži-
tok takto si rozšíriť svoj obzor na tom-
to svete. Navštívili sme najznámejšie 
pamiatky ako sú: nápis Hollywood, 
Chodník slávy a Universal Studios 
Hollywood. Neskôr, sme na súťaži 
mali príležitosť porozprávať sa aj s 
ľuďmi z celého sveta. Mne sa osobne 
z celého výletu najviac páčila prá-
ve táto časť, lebo bežne som nemal 
šancu komunikovať s ľuďmi z Mexika, 
Brazílie, Kazachstanu, Nového Zélan-
du, Južnej Kórei či už Japonska. Spo-
znal som tam mnoho unikátnych ľudí 
a viedol pútavé konverzácie.	

Aké máš plány do budúcnosti? Chcel 
by si sa uplatniť v tejto oblasti?
Určite by som chcel pokračovať v súťa-
žení práve v robotike. Je to super šan-
ca na cestovanie a učenie sa o niečom, 
čo ovplyvní našu budúcnosť. Uplatniť 
by som sa ale v tejto oblasti nechcel, 
viac ma láka biológia a svet medicíny.

- OcÚ- 

14. 15.

MOaPS
Obci Čečejovce sa podarilo získať ne-
návratný finančný príspevok Minister-
stva investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie SR na realizáciu pro-
jektu:  Zriadenie miestnej občianskej 
a preventívnej služby v obci Čečejov-
ce.  V rámci projektu túto službu vy-
konávajú  dvaja členovia – obyvatelia 
obce, ktorí vo večerných hodinách 
dohliadajú na udržiavanie verejného 
poriadku na uliciach a iných verej-
ných priestranstvách na území  obce.

- OcÚ - 



16.

20. júl 2024  Mládežnícky futbalový turnaj

21. júl 2024  Futbalový turnaj o Pohár starostu obce

    a oslava Dňa detí 

10. august 2024  Jazzový večer pri fontáne 

  a Quiz night 

17. august 2024  Družstvo hostí obec

31. august 2024  Deň obce Čečejovce

1. september 2024 69. Okresné slávnosti piesní a tancov 

14. september 2024   Cyklistické preteky 

           Údolím Kaňapty


